



Ассаламу галайкум!

АЖИЖЪАН

№ 35 (7331)
24 август 2018 сон
Рузман
sadovoduns@yandex.ru
Багъа 7 гъуруц

Газета бахъизе байбихъана 1937 с.

УНСОКОЛО РАЙОНАЛЪУЛ ГАЗЕТА

«САДОВОД»

РФялзул пачалихъияб байрахъалзул Къогун



Хурматиял Унсоколо районълул жамагIат!

Районълул администрациялул, районълул депутатазул Собраниялул ва дирго рахъалдасан раки-ракалъ баркула нужеда нилъер пачалихъияб празниказдасан цояб – Россиялул Федерациялул пачалихъияб байрахъалзул Къо!

Гъеб ккола пачалихъалъе хурматияб налги нилъеца къолеб, цебетлеялул халатаб нух нахъа тараб гъайбатаб праздник. Байрахъ цадахъ гербгун ва гимнгун ккола гIемермиллатазул халкъазул цолъиялул, цоцалъ гъункиялул символ. Гъелзул лъабго кьералъ бицуна къуваталзул,божилгиялул ва тIадегIанлъиялул. Гъел качествабаз кидаго Россиялъе кумек гъабуна бергъине ва цебехун ине, жидерго территория, суверенитет, тарих ва бечедаб рухIияб бечелги цIунизе. Киналго улкаялул кIвар бугел тадбирал тIоритIула пачалихъияб байрахъги борхун. Россиялул байрахъ лъала ва хурмат гъабула тIолабго дуналда.

Россиялул триколоралъ нилъ ахIулел руго цIунигун ва хурматгун символалгъухъ ралагъизе, гъелда гъоркъ цолъарал улкаялул гражданаз миллиял идеязда цадахъ ахIулел руго гучаб Россия гIуцIизе ва тIегъазабизе. Жакъа районълул гIадамазги пачалихъияб байрахъалда гъоркъ рихъизарулел руго жидерго спортивиялгун культуриял черетлеял, раки бацIадаго хIалтIулел руго улка цебетлезабиялъе.

Гъарула районълул, республикаялул ва Россиялул гIадамазе рекъел ва битIккей, шулияб сахлъи, гъарулел ишазулъ лъикIал байбихъиял, район, республика, Россия тIегъаялъе.

Хурматгун «Унсоколо район» МОялул бетIер ГI. НУРМУХIАМАДОВ.

Заман цIан буго



архитекураялул суалал гъоркъоб лъураб совещание. Градостроительствалул начальникасул замас гъенив кIалъаго бихъизабуна шагъаралда бугин закон хвезабун рарал 328 гIемер-тIалаязул минаби. Гъел разе заман цIан буго бажарулел ритIизаризе, гурони рукъзал рихъизаризе руго.

Гъал къоязда, ай 23 августалда МахIачъала шагъаралул мэриялда букIана градостроительствалул ва

гъалатIал ритIизаризе, гурони рукъзал рихъизаризе руго.

Аппараталулаб совещание

Аслиял суалалгун

Араб хамиз къоялъ райадминистрациялул конференц-залалда букIана иргадулаб аппараталулаб совещание. Глахъаллъана бетIерасул замал, администрациялул отделазул начальник ва специалистазда тIаделъи ана бетIер ГI. НурмухIамадовасул нухмалъиялда гъоркъ.

Совещаниялул байбихъудаго ГIиса МухIамадович хъатIана цебекунго хасал специалистазда тIад къараб автозаправкаялул станциял, ЖКХялул суалал ва гъ. ц. тIураялда. «Нилъеда лъала лъимал отравить гъарурал хIужаби. Шамиль районълул «Спартак» ридалил хIалхъиялул лагералда кIараб ишалъ киса-кирего хал гъарулел руго лагерал. Гъеб хал гъабизе ведомствабазда гъоркъосеб комиссия бачIун букIана нилъер районълул «Сосна» лагералдеги. Хал гъабуна киналго рахъал, гъелзул хIалтIуе къуна лъикIаб къимат. Гъедин бачине ккола хIалтIи хадубккунги,-ян абуна гъес.

Къойил темаялул аслияблъун букIана цIияб цIалул соналде лъай къеялул учреждениял хIадур. Гъеб суалалда хурхун кIалъана лъай къеялул отделалул нач. Л. МухIамадIалиев. Гъес абуна: «Киналго районълул лъай къеялул учреждениязда тIубанго рагIалде бахъана косметический ремонт, дагъа-макъалго хIалтIаби хутIун руго Унсоколо № I школалда, гъелги гъал къоязда рагIалде рахъине руго».

Бугеб хIалалъе къимат къолаго ГI. НурмухIамадовас бихъизабуна терроризмалде данде чIараб цIуниялул рахъалъ лъай къеялул объектазда паспортизация гъабиялул хIалтIи рагIалде бахъинабизе кколин, I сентябралде гъеб суал тIубаялул тIадкъай къуна М. ХIамзатовасе.

Гъенивго кIалъалаго бетIерас тIадчIей гъабуна терроризмалде данде чIараб хIалтIи районалда лъикIаблъун рикIкIун бугин. Гъелъие голо

районълул АТКялъе миллияб терроризмалде данде чIараб комитеталъ баркалаялул кагъат бачIун бугин.

Гъединго ГI. НурмухIамадовас хасал гIадамазда тIадкъана 28 августалде, цIияб цIалул соналде гъабун бугеб хIадурлъиялул хал гъабе,-ян. Бихъизабуна школазда медициналул кабинетал рукIинаризе хIажат бугиланги. Суал хъатIана Шамильхъала поселокалул «Сказка» ясли-ах авариялулаб ахIвал-хIалалда букIиналда, поселокалда, Рихъуни росулъ лъим чIезабиялда, лъим цIунулеб хIор сверун къаялда ва цIуниялда.

Районълул культуралул отделалул нач.



ГI. ГIабдулаевас гъаризе хIисабалде росун ругел хIалтIабазда тIадчIей гъабуна, бихъизабуна республикаялулаб кIваралул «Авар кочIол сордо» ва «Инагъде, дир пандур» абурал тадбирал тIоритIизе ругин. Бицана Гъ. ГIабдурахIманов ракиалде швейлъе республикаялул шахматазул къецал тIоритIизе букIиналулги.

Ахиралда щибаб ишалъе жавабиял рихъизаруна.

ЦIияб цIалул соналде



учреждениязул нухмалулел.

Совещаниялул аслиял темаби рукIана лъай къеялул учреждениязда медициналул кабинетал гIуцIи, учреждениял терроризмалдаса цIуниялул паспортизациял гъари, гъел хасалил сезоналде хIадурлъики.

КIалъалаго ГI. НурмухIамадовас данделъаразда баркана РФялул пачалихъияб байрахъалзул Къо, бихъизабуна гъеб бугин нилъер пачалихъалзул символ,- абун. Щивасе гъарана шулияб сахлъи, гIумруялул талихI, гъабулелзул битIккей.

Школазда медициналул кабинетазул комплектация гIуцIиялул бицунаго бетIерас тIадчIей гъабуна гъелда хурхарал инструкциязда рекъон гIуцIизе кколин кинабго хIалтIи, медхIалтIухъабазул хIалтIуе лицензия букIинабиги кабинеталул аслияб рахъ кколин,-абун.

Гъаб соналул 28 августалда букIине бугеб учительзабазул августалулаб совещаниялде гъабулел бугеб хIадурлъиялул бицана Л. МухIамадIалиевас.



Глава Унцукульского района принял участие в Республиканском августовском совещании работников учреждений образования

В четверг, 23 августа, в Махачкалинском «Доме дружбы» прошло ежегодное Республиканское совещание работников учреждений образования. Об этом сообщили в пресс-службе Администрации Главы и Правительства РД.

По традиции на Августовское совещание собрались представители педагогических коллективов со всех концов Дагестана. В данном мероприятии приняли участие представительная делегация Унцукульского района под руководством главы района Исы Нурмагомедова,

Под руководством Председателя Правительства РД Артёма Здунова педагоги республики обсудили состояние и перспективы развития системы образования региона.

Премьер-министр, открывая работу своего рода расширенного педсовета, предложил подвести итоги прошлого учебного года, разобрав ошибки и определив пути их устранения в будущем: «Такие встречи, как эта, должны быть не формальными, а полезными для всех участников процесса. Сегодня на наше совещание прибыл представитель Министерства просвещения РФ, что говорит о большом внимании со стороны федеральных органов власти к нашей работе. Об этом же говорит и забота, оказанная нам со стороны Рособнадзора, позволившая нам на достойном уровне провести ЕГЭ в этом году. За это всем большое спасибо», – обратился к залу Артём Здунов.

Глава дагестанского кабинета министров озвучил основные аспекты, на которые, по его мнению, необходимо обратить пристальное внимание. «Хотелось бы обсудить вопросы тех ребят, которые до сих пор не получили аттестаты, такие есть у нас, и надо думать об их судьбе. Кроме того, мы должны продолжить в этом году вновь сложившуюся традицию по возвращению олимпиадников. Настоящим достижением прошлого учебного года было участие наших детей во Всероссийских олимпиадах школьников. У нас есть три достойных победителя. И, я считаю, что те направления, в которых они продвинулись, могут быть не единственными. Нам надо подумать, как за счет тренировок, внимательного отношения к олимпиадникам добиться результатов. А вопрос достаточно простой – выявление и предметная работа с этими ребятами. Мы можем достойно представлять Дагестан на таких соревнованиях», – выразил уверенность Председателя Правительства РД.

В рамках разговора о развитии системы образования была затронута тема и формирования современной инфраструктуры в данной сфере: «Вы знаете, что мы реализуем проект «100 школ» – это первая ласточка. У нас таких школ, нуждающихся в реконструкции, намного больше», – констатировал Здунов.

Премьер-министр также вынес на обсуждение систему оценки деятельности школ: «Как мы должны оценивать школы, по каким критериям учебное заведение попадет в рейтинг тех учреждений, кто первым получит финансирование? Должна быть балльная система».

Помимо прочего, Артём Здунов напомнил об открытии уже 1 сентября текущего года 15 новых школ. «Это немало, но это не предел. У нас много вопросов, связанных с ликвидацией трехлетнего образования, которые решаются на федеральном уровне в том числе», – сказал он.

Отдельной темой стала профессиональная подготовка молодежи: «Сегодня Россия всерьез занялась вопросами профессионального мастерства. Мы подключились к глобальной системе WorldSkills и имеем свою довольно неплохую систему профтехобразования. Именно там воспитываются кадры для инженерного корпуса, для работы на предприятиях. В следующем году мы проводим Мировой чемпионат по WorldSkills, наша задача достойно представить республику в этом сегменте», – призвал Председатель Правительства республики учителей.

Директор Правового департамента Министерства просвещения Российской Федерации Светлана Нуждина заметила, что августовские совещания являются важнейшим элементом формирования единого образовательного пространства, а в этом году – это участие в формировании национального проекта «Образование». Она коротко проинформировала об основных направлениях, входящих в нацпроект. Это, в том числе, изучение и развитие национальных языков – с этой целью будет создан специальный фонд.

«Мы будем уделять большое внимание формированию федерального перечня учебников, в частности и на национальных языках. Просим вас включаться в этот процесс», – обратилась к участникам совещания Светлана Нуждина. Среди ключевых мероприятий нацпроекта представитель Минпросвещения РФ назвала, прежде всего, современную школу с учетом демографического роста в субъекте, внедрение цифровой образовательной среды, в том числе и в сельских школах, обновление материально-технической базы образовательных учреждений, развитие среднего профессионального образования. «Тем коллегам, которые представили сегодня в фойе выставку профессиональных достижений в сфере среднего профобразования мы очень благодарны: ваш опыт ценен, мы просим развивать это и дальше. Мы поддержим. Президентом перед нами поставлена задача до 2024 года войти в десятку лучших мировых систем образования. Мы будем это делать вместе, думаю, с большим желанием и самоотдачей, потому что это наше будущее», – заверила Директор Правового департамента Минпросвещения.

По ее словам, на финальном этапе и внедрение проекта развития Российской электронной школы: «Мы вкладываем в это силы и деньги, чтобы довести до той стадии, когда каждый учитель в любой точке страны сможет провести урок по Эрмитажу для своих детей, сопоставимый с живой экскурсией».

Гость республики отметила также успех дагестанских детей на Всероссийских олимпиадах: «Мне довелось быть в Казани на финальном этапе олимпиады по английскому языку, школьники республики выглядели очень достойно и профессионально. Это ваша заслуга – ваш труд очень важен, заметен, и мы просим и дальше работать с нами, чтобы достичь целей, которые ставит перед нами Президент».

«Мы должны настроиться на то, что все мы будем жить в системе национальных проектов, отставаний не должно быть. Это касается всего правительства. Очень

внимательно следует относиться к подготовке заявок, формированию наших программ», – прокомментировал Здунов.

Руководитель Администрации Главы и Правительства РД Владимир Иванов, назвав педагогов республики драйвером образовательного процесса Дагестана, пригласил их к консолидации усилий: «Я хочу выразить слова благодарности тем главам муниципалитетов, которые работали над тем, чтобы в этом году 1 сентября в республике открыли свои двери новые школы, бывшие долгостроями. Такого в Дагестане не должно быть впредь. Если мы беремся за что-то, то надо доводить до конца. Огромное спасибо волонтерам, учителям, родителям, помогавшим общему делу. Когда происходит такая консолидация общества, мы строим быстро и честно и достигаем успеха».

Далее заместитель Председателя Правительства – министр образования и науки РД Уммупазиль Омарова обозначила основные проблемы, стоящие перед системой образования региона. Она отметила, что деятельность Минобрнауки Дагестана направлена, прежде всего, на обеспечение доступности качественного образования и подготовки для экономики республики высококвалифицированных кадров.

«В новом «майском» указе Президента страны определены национальные цели и стратегические задачи развития страны до 2024 года. Среди задач системы образования: создание условий для раскрытия талантов каждого, воспитание гармонично-развитой и социально-ответственной личности. В рамках национального проекта «Образование» предполагается участие республики во всех 9-ти федеральных нацпроектах. Нами также выработаны предложения по участию в национальных проектах «Наука» и «Демография», – отметила министр.

По словам Омаровой, в республике начата работа по внедрению новых проектов Агентства стратегических инициатив, составлена «дорожная» карта по проекту внедрения стандартов кадрового обеспечения промышленного роста в рамках программы «Будущие кадры для региона».

«Ключевые положения «майского» указа Президента РФ «О мерах по реализации государственной политике в области образования и науки» по направлению развития образования – это обеспечение 100%-й доступности дошкольного образования для детей от 3 до 7 лет. Для реализации задачи нам предстоит сделать очень многое».

У нас в республике достаточно большая сеть дошкольных образовательных учреждений – 822 с охватом 102 тыс. детей. Но между тем доступность дошкольного образования у нас всего 83%. В Дагестане активно развивается сектор негосударственных образовательных организаций, на сегодня их 48 с охватом свыше 5 тыс. человек. Положительная динамика в развитии данной формы дошкольного образования обусловлена финансовой поддержкой инвесторов государством. Поддержка частных детских садов осуществляется не только на региональном, но и на муниципальном уровне. Так, в Махачкале, где проживает около 50% детей, разработан проект «Билдинг-сад», – отметила глава ведомства.

Зампред подчеркнула важность развития условий и для раннего развития детей. Так, во исполнение Указа Президента РФ «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» в части создания условий для трудовой деятельности женщин, имеющих детей, Министерством начаты мероприятия по созданию дополнительных мест для детей в возрасте от 2 месяцев до 3 лет. В 2019 году запланировано ввести 18 детских садов на 1 тыс. 600 мест, 820 из них – для детей раннего возраста.

В рамках доклада министр затронула также проблемные вопросы, связанные с высокой степенью износа общеобразовательных организаций. «Для решения задачи улучшения материального состояния общеобразовательных организаций по поручению Врио Главы Дагестана Владимира Васильева разработан проект «100 школ». В текущем году проект будет реализован в 117 школах республики», – напомнила вице-премьер.

Говоря о Государственной итоговой аттестации Уммупазиль Омарова сообщила, что тщательный анализ результатов экзаменов показал, что качество преподавания русского языка в школах повысилось. Так, 1 тыс. 685 выпускников набрали по русскому языку 80 и более баллов (12,6%).

В 2018 году выросло и число стобалльников: 19 участников ЕГЭ по разным предметам набрали 100 баллов (русский язык – 8, химия – 8 и обществознание – 3). «Уменьшилось число выпускников текущего года, оставшихся без аттестата. Участники ЕГЭ, не сдавшие обязательные предметы или получившие неудовлетворительные результаты по ним в основной период, имеют возможность получить аттестат, пересдав экзамены в сентябре. Поэтому данный показатель будет скорректирован по итогам сентябрьского периода», – добавила руководитель Минобрнауки РД.

Обратила министр внимание и на кадровый вопрос. «Нужно привести в законное русло проводимую кадровую политику в отношении руководителей образовательных организаций. От этого грамотного подбора очень многое зависит», – заключила Омарова.

В ходе совещания также были затронуты вопросы, связанные с выявлением и поддержкой одаренных детей, участием учащихся Дагестана во Всероссийских олимпиадах школьников, обеспечением школ республики необходимыми учебниками, использованием интерактивных технологий в преподавании, аттестацией педагогических кадров, поддержкой движения «Молодые профессионалы» и т.д. Говорили также о о новых подходах к оценке качества дошкольного образования. Помимо прочего, был презентован «Демонстрационный экзамен по стандартам WorldSkills: новый формат улучшения качества подготовки в профессиональных образовательных организациях».

Среди выступавших были Заместитель Председателя Народного Собрания РД Елена Ельникова, директора учебных заведений и дошкольных учреждений образования, учителя.

По итогам Августовского совещания была принята резолюция.

Ахлулгохиде швана



Гал Къурбангидальул хириял къоязда районял администрациял халтгухъабазул цо къукъа швана зияраталъ Ахлулгохиде. Лъай-хъвай гъабун мемориалияб комплексалулгун, къулгъу-алхам гъабун къуна шагъидзабазе.

Нужее баяналъе

Сонтлол зарал

«Горцунги вуго, дагъав мехтунги вуго, къалазухъ сунтлги буго», -ян абураб глурасазул кичи рагун батила. Кудияв Петрица Европаялдаса Россиялде бачинабун, хал гъабун тамахъо бухлизе тламун руклана жиндирго кверцалида гъоркъ ругел дворяналги, киналго чукъа-раханги. Гъеб къваригел гъечлеб гадаталдаса рикккаде араб кколоро сунтл сунтлги. Дагъистаналдейин абун сунтл бачлун буго Азиялдасан. Магларухъ сунтл бай рикккунаан ничаб ишлун. Руччабаз сунтл бай бегулеб жолун рикккунароан. Дагъдагъкун гадамал сунтлалде ругунлъана ва гъанже гъеб балел гемемерлъана. Шивав сонтлочасул буго гъеб баялъе жидецаго ургъараб гилла. Цоясе гъель «кумек гъабула» грипалдаса сах гъавизе, мегерччин бахъизе, цогидасе – бидултладецул глудобе ккезабизе, лъабабилесе нерваци глудоре риччазаризе. Жакъа сунтл бай ссиялда буго. Гъеб балел буго хлакимзабазги гадатиял гадмазги. Шивав «сонтлочас» нуглги гъабула сунтл папирос гурин, гъелдаса щибго зарал буклунарин.

Галимзабаз гъарурал цле-рехаз бихъизабубеб буго сонтлолъ, бокъараб цоги танхильго глдин, черхалъе цакъ заралияб никотин буклин. Сунтл сунтларабго никотин чиясул бидулъе, хадуб глдал нахулъе кколеб буго. Гъельин инсан гъелде ругунлъулел, гъеб гъечлого чезе кполаревлун лъугъунел. Никотиналъ чиясул бетлер сверизабула, лагдезавула. Цакъго гемемерлъани лъавудаса инавула, хлатта хвеедлаги хинкъи буклуна. Сунтл балев чиясул гакълу хехго нахъе ккола, пикру мукъсан гъабула, рак унти ккеялде хинкъи цуго нухалда цикккуна. Республикаял гурин наркодиспансерал гурин тохтур Раисат Сагидовнал гурин рагабазда рекъон, хъалиян цаялдасаги сунтл баялъул зарал дагъаб буклунарин

абураб жо мекъи буго. Сонтлол хлурал гурин руклуна гемемерал загъруял жал, гемемераб къадар натриялъул ва гъелдал гурин бидул тладецул цикккунеб буго. Шведазул галимци Болиндерица чезабун буго сонтлочал цогидазде дандеккун, бидул тладецуял



лъабго нухалъ цикккун квекулилан.

Толгодунял гурин сахли цуниялъул идараялъул (ВОЗ) баяназда рекъон, сонтлолъ бугеб никотиналъ ва цогидалги заралиял жалаз лъимаде йигей глданалъ заман швелалдего гъабула цайи дагъаб лъимер, хинкъи буклуна унтараб лъимер гъабиялда, хлатта ургъибго лъимер хвеедладин.

Дагъистаналда, аслияб куцалда, сунтл хладур гъабула умумузул къагидаялда рекъон. Цебе сонтлолъе жубалаан батли-батлиял махл берцинал хурдул, гъанже журалел руго макказул яги варанабазул рак, гач ва гъел гурел цогидалги къваригел гъечел жал. Хлаккъаталдаги абиги гъечлища: «Сахлъиялда бащадаб жо щибго гъечло, сахав лагъ талихлав вуклуна унтарав ханасдаса», -ян. Сунтл балел ургъе нуж гъелда тлад!

Информация

О ВАКАНСИЯХ ДЛЯ ЛЮДЕЙ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ

Внимание незанятых инвалидов, желающих трудоустроиться!
Трудоустройство инвалидов – вопрос, который всегда стоит для работодателя остро и вызывает противоречивые мнения. Труд людей с инвалидностью особенный и требует особых условий. Не каждый работодатель решится вложить средства в организацию специального рабочего места или захочет учитывать индивидуальные особенности инвалидов и выполнять требования законодательства в отношении людей с ограниченными возможностями здоровья при их трудоустройстве.

Одна из них – компания в г. Махачкала, в которую срочно требуются незанятые граждане, относящиеся к категории инвалидов (трудоспособного возраста и трудоспособной категории), в связи с открытием ателье-салона по пошиву одежды.

Социальное ателье - это новые рабочие места для людей с инвалидностью, а также услуги по ремонту текстильных изделий для населения в шаговой доступности.

«Защищенная» мастерская станет уникальной возможностью освоить профессию, трудиться в дружном коллективе и, самое главное, зарабатывать деньги.

Швейную мастерскую можно смело будет назвать небольшой фабрикой, здесь будет организовано целое производство. Заказы будут поступать от населения и социально-ответственных коммерческих компаний, поэтому товар никогда не будет пылиться на полках: мастерская получает заказ, выполняет работу, передает ее заказчику и получает оплату.

Предприятие дает инвалидам профессиональную реализацию и финансовую стабильность. Инвалиды, работающие в организации с такой направленностью бизнеса, имеют привилегию сохранения ежемесячной компенсационной выплаты к пенсии по инвалидности.

По всем интересующим вопросам звонить по номерам: +7963-375-95-80, +7963-375-93-83, либо по адресу: г. Махачкала, ул. Абукарова 117, здание Минтруда РД, 1 этаж, 126 каб.

Отдел сельского хозяйства МО «Унцукульский район» сообщает

Отдел сельского хозяйства МО «Унцукульский район» сообщает, что размер скидки цены на сельскохозяйственную технику, реализуемую заводами-изготовителями в рамках постановления Правительства РФ от 27 декабря 2012 г. № 1432, доведена до 30%.

Это является существенной поддержкой сельхозпроизводителей со стороны федерального центра и считаем необходимым воспользоваться предоставленной льготой.

В перечень реализуемой со скидкой сельскохозяйственной техники входит практически вся номенклатура машин, необходимая для ведения земледелия, включая зерно- рисоуборочные комбайны и тракторы среднего класса Беларусь 82.1 и 1221, сборка которых осуществляется на территории России.

В связи с этим просим оказать содействие в определении платежеспособной потребности сельского хозяйства района в сельскохозяйственной технике и предоставлении соответствующей заявки в Минсельхозпрод РД.

Дополнительную информацию можно получить в Минсельхозпрод РД по телефонам 51-11-65, 51-11-67 или на сайте Минсельхоза России в подразделе «Субсидии производителям сельскохозяйственной техники» раздела «Господдержка». А также по номеру 55-64-87 отдел сельского хозяйства МО «Унцукульский район».

ЛЪАЗАБИ

1996 соналъул 4 маялда Зирани гъоркъохъеб школалъ Мухаммадгъазиев Мухаммад Гумаровичасул царалда къураб, № 05-ЛБ 0098800 бугеб глamma лъай къеялъул аттестат тлагун буго. Жакъа къоялдаса нахъе гъеб хлаккъияб гурелблун рикккуна.

Газета основана 1937 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ:
Администрация
Унцукульского района

Главный редактор

КЕБЕДМАГОМЕДОВА
САНИЯТ
КЕБЕДМАГОМЕДОВНА

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору и сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по РД

Регистр. Пи № ТУ 05-00284 от 20 марта 2014 г.

Позиция редакции может не совпадать с точкой зрения авторов, которые несут ответственность за достоверность и объективность, представленных для публикации материалов. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.

Адрес редакции:
51373

Унцукульский район
п. Шамилькала
ул. М. Дахадаева 3

Телефон редактора
89896522856
sadovoduns@yandex.ru
398940

Адрес издателя и типографии
г. Махачкала
«Дом печати» ул. Акушинского 21

Подписано в печать - 23. 8. 18г. 16.20
фактически - 15. 45 мин.

Газета выходит 52 раз в год
на аварском и русском языках
Тираж - 1000 экз.